



Всероссийское общество инвалидов, Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации, Молодежный отдел Московской городской епархии, Фонд «Филантроп» уже 4 раз проводит Международный фестиваль творчества детей и молодежи среди детей-инвалидов «Я-автор». Фестиваль создает условия для творческого самовыражения детей, юношества и молодежи, расширяет границы культурного общения молодых людей из разных регионов России и других стран, а также позволяет молодым людям с инвалидностью приобрести уверенность в своих силах, развить свои способности и таланты.

В августе на отборочном туре в г.Калининграде от нашего округа выступил учащийся Центра творчества Виктор Жустарев, занимающийся у преподавателя Завьяловой И.И. Его вокальная композиция была признана лучшей и Виктор получил «путевку» на заключительный этап фестиваля в Москву.

Программа фестиваля в г.Москве была очень насыщенной. Ко всем участникам и гостям с приветственным словом обратились президент В.В. Путин, Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, министр культуры РФ В.Р.Мединский, министр правительства Москвы В.А.Петросян, депутат Государственной Думы И.Д.Кобзон, что говорит о значимости фестиваля «Я-автор».

В течение трех дней с 7 ноября по 10 ноября участники фестиваля выступали в номинациях «Художественное слово», «Декоративно-прикладное искусство», «Поэтическое искусство», «Исполнительное искусство», «Исполнительские виды искусства». 9 ноября в Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя состоялся Гала-концерт «Вокруг солнца» лауреатов международного фестиваля творчества детей и молодежи «Я-автор», в котором принял участие Виктор и достойно представил нашу Калининградскую область.

В рамках культурной программы Виктор и его мама Елена Николаевна побывали на экскурсиях в Государственном Дарвиновском музее, Галерее Художеств З.К.Церетели, Центральном музее музыкальной культуры им.М.И.Глинки.

Успехи Виктора Жукова это огромный труд ребенка, преподавателя и его матери. Он стал победителем среди равных, привез с этого форума одаренных детей новые навыки и незабываемые впечатления. Он доказал себе и многим, что нет ничего невозможного и мечты сбываются. Надеемся, что в жизни этого замечательного мальчика будет еще много побед и достижений.



